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Třinec se oblékl  
do svátečního

STR. 4

Opravy chodníků ani 
koronavirus nezastavil 

Pěším slouží na sídlišti Sosna 
a v městské části Oldřichovice 
zhruba dva kilometry nově 
opravených chodníků. >

STR. 5

Třinec patří mezi  
nejlepší města  
pro byznys v ČR 

Po titulu Město pro byznys 
Moravskoslezského kraje zabo-
doval Třinec i v celorepubliko-
vém měřítku. >

2021
PF

Do Třince přišla navzdory 
řadě opatření proti korona-
viru vánoční nálada. Kouzlo 

blížících se vánočních svátků navo-
zují v ulicích města světelné deko-
race a na náměstí Svobody živá 
jedle, která opět po roce dostala 
sváteční kabát a proměnila se ve 
vánoční strom. Téměř dva tisíce 
žároviček se v letošním roce roz-
zářilo na první adventní neděli  
29. prosince. Letos poprvé po dlou-
hých letech proběhlo slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu bez 
Mikulášského jarmarku.
Pokračování na str. 3  

Foto: Radim Tesarčík
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úvodní
slovo
Milí spoluobčané,

advent je v plném proudu, Vánoce 
jsou za dveřmi, ale koronavirus je tady 
stále s námi. Proto tentokrát prožijeme 
advent skromněji, bez adventních kon-
certů i předvánočních posezení, a také 
Silvestra budeme slavit jen s nejbližšími. 
Na druhé straně máme letos velkou pří-
ležitost vyhnout se předvánočnímu shonu 
v podobě velkých úklidů, které jsme kvůli 
koronaviru beztak zvládli už dříve. Letošní 
advent i Vánoce by nás tedy měly vést 
k zamyšlení, jak snadno se od základů 
mohou změnit naše životy a jak křehké je 
naše zdraví. O to víc je pro nás důležité 
zázemí, rodina a přátelé, i když s nimi 
nemůžeme být tolik, jak bychom si přáli.

Vánoce jsou i křesťanské svátky sym-
bolizující naději. Právě i adventní věnec 
symbolizuje nejdůležitější priority v našem 
životě, neboť čtyři svíce znamenají naději, 
mír, lásku a přátelství. To vše a ještě navíc 
pevné zdraví přeji Vám všem a věřím, 
že i v této koronavirové době prožijete 
klidné Vánoce v kruhu lidí, které máte 
rádi. Doufám, že se v roce 2021 budeme 
potkávat s úsměvem na tváři a s pokorou 
se vrátíme do našich životů tak, jak jsme 
byli zvyklí. 

K rásné Vánoce s přáním všeho 
nejlepšího 

Věra Palkovská

Nadcházející rok 2021 
bude pro naše město 
rokem zvlášť význam-

ným. Dekretem vlády ze dne 
11. 12. 1930 povýšila vláda 
Československé republiky  
k 1. lednu 1931 Třinec na 
město, a příští rok proto bude 
rokem jubilejním. 

Toto významné výročí si připomeneme 
prostřednictvím řady akcí a pevně věříme, 

že nám to epidemiologická si- 
tuace už snad od jara dovolí. 
Zatím přijměte při příležitosti  
90. narozenin našeho města 
malý dárek v podobě skládacího 
stolního kalendáře, který najdete 
v tomto vydání Třineckého zpra-

vodaje. Ať vás nejen v jubilejním 
roce 2021 provází zdraví, osobní 

pohoda, spousta radostných okamžiků 
a milých setkání – třeba na některé z akcí 
města.  (šs)

Povýšení Třince na město předcházela 
v červenci roku 1930 návštěva prezidenta  
T. G. Masaryka, který se v rámci své cesty 
po Těšínsku přijel podívat i do naší obce, 
jež koncem dvacátých let minulého sto-
letí už počtem obyvatel, bytovou kapaci-
tou i službami mohla konkurovat některým 
sousedním městům.

„Dne 6. července 1930 navštívil pan 
president republiky T. G. Masaryk u pří-
ležitosti zájezdu na Těšínsko naši obec, 
kde si prohlédl železárny a promluvil k lidu 
zdejšího kraje. Uvítání, jehož se dostalo 

panu presidentovi republiky, bylo mohutné, 
a prýštilo z opravdového nadšení a lásky 
veškerého obyvatelstva k představiteli 
našeho státu,” popisuje kronika města 
(I. Gedenkbuch der Gemeinde Trzynietz 
1880–1946). Na návštěvu prezidenta 
Masaryka dodnes vzpomíná stoletá 
Třinečanka Vanda Krausová, která je na 
fotografii zachycena vedle TGM coby dese-
tiletá holčička.  

Fotografie z  archivu p .  Henryka 
Wawreczky.

Třinec oslaví v roce 2021 
devadesátiny

Dovolujeme si informovat občany, že poslední den letoš-
ního roku bude upraven provoz Magistrátu města Třince. Na 
Silvestra, ve čtvrtek 31. 12. 2020, bude magistrát zcela uzavřen, 
v ostatní dny mezi svátky bude rozsah úředních hodin magistrátu 

přizpůsoben aktuální situaci a mimořádným nařízením vlády. 
Vzhledem ke změnám ve vládních opatřeních doporučujeme sle-
dovat aktuální informace na stránkách města www.trinecko.cz  
v Aktualitách nebo v odkazu Informace ke koronaviru/Magistrát. 

Úřední hodiny na konci roku
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Na ulici „malá” Jablunkovská  
v Lyžbicích úspěšně pokračuje 
jedna z největších investičních 

akcí tohoto roku. První etapa rekon-
strukce od ulice Okružní po Nerudovu 
je hotová a na řadu přišla druhá etapa.

Náročná rekonstrukce nejen zvýší bez-
pečnost chodců i řidičů, ale zároveň dodá 
této lokalitě novou tvář.

Díky stavebním úpravám a rozšíření komu-
nikace o metr vznikne po celé délce „malé” 
Jablunkovské 130 regulérních podélných 
parkovacích míst a celá vozovka dostane 
nový povrch. „Původně jsme přemýšleli 
o šikmých stáních, ale při řešení parko-
vání jsme museli brát v úvahu, že se podél 
komunikace nachází významný krajinný 
prvek zeleně, který je chráněn zákonem 
a do něhož jsme nemohli více zasáhnout. Pro 
šikmá stání by se muselo ze zeleně ubrat až  
3,3 metru oproti současnému jednomu metru. 
Stávající návrh podélných stání je v podstatě 
kompromisem mezi prostorovým uspořá-
dáním a možností, kam až lze komunikaci  
a parkování umístit,” vysvětlila navržený 
způsob parkování vedoucí odboru investic 
magistrátu města Alexandra Lipowská. 

Modernizace se dočká po celé délce také 
přilehlý chodník včetně přístupových chod-
níčků k jednotlivým domům. V rámci rekon-
strukce přibyly i estetičtější polozapuštěné 
kontejnery a modernizací prochází rovněž 
veřejné osvětlení.

Stavba bude v  prosinci zazimována  
a dělníci se na ni vrátí po přestávce na jaře 
příštího roku, kdy se pustí do posledního 
úseku 730 metrů dlouhé ulice. V zimních 
měsících bude řidičům průjezd stavbou 

umožněn. Celá v novém by měla být „malá” 
Jablunkovská podle předpokladů v květnu 
příštího roku. Po skončení stavebních prací 
dojde na závěr i k vegetačním úpravám  
a k výsadbě nové zeleně.

„Děkujeme občanům bydlícím v této 
lokalitě za trpělivost a pochopení. Každá 
stavba s sebou nese určité nepohodlí  
a nejde všechno udělat mávnutím kouzel-
ného proutku,” dodala primátorka Věra 
Palkovská.  (šs)

Ulice „malá” Jablunkovská dostává 
novou podobu

Pokračování ze str. 1  
„V letošním roce jsme rozsvítili náš vánoční strom pouze  

v komorním duchu společně s představiteli církví a o tuto tradiční 
událost jsme se s občany podělili alespoň na facebooku města  
a v reportáži kabelové televize Třinec. Rádi bychom v našem městě 
navodili sváteční atmosféru aspoň ve skromnější podobě. Uvidíme, 
jak se bude vyvíjet epidemiologická situace a s ní spojená vládní 
opatření,” řekla primátorka Věra Palkovská.

Pod třineckým vánočním stromem nesmí chybět tradiční bet-
lém, jehož autorem je sochař Walter Taszek a který každoročně 
připomíná tradici Vánoc, pohladí a slavnostně naladí naše duše. 
V průběhu let se betlém rozrostl a k Marii, Ježíškovi a Josefovi 
postupně přibyli také tři králové a další postavy. V současnosti 
se jejich počet ustálil na 12.

Kromě toho dokreslují sváteční náladu v našem městě také svě-
telné dekorace v ulicích a na veřejných prostranstvích. Již tradičně 
zdobí svítící vločky, stromečky a další světelné dekorace ulici 1. máje, 
Staroměstskou, Nádražní, náměstí Míru, na Terase a v Lyžbicích 
pak svátečně září náměstí Svobody, náměstí T. G. Masaryka, ulice 
Lidická, ulice Jablunkovská až po ZŠ Dany a Emila Zátopkových 
a na Sosně ulice Sosnová. Loni přibyly světelné dekorace 
na sloupech veřejného osvětlení také na ulici Frýdecké. 
Vánoční osvětlení bude dokreslovat sváteční atmosféru 
do Tří králů. Za podporu při rozsvícení našeho vánočního 
stromu děkujeme Skupině ČEZ.

Rozsvícení vánočního stromu letos proběhlo vzhledem k mimořád-
ným opatřením proti koronaviru v komorním duchu. Kromě primátorky 
Věry Palkovské a náměstků Ivo Kalety a Radima Kozlovského při 
této tradiční události nechyběli také zástupci církví – farář římsko-
katolické církve P. František Vrubel a pastor Slezské církve evange-

lické a. v. Michal Klus. Záznam z rozsvícení stromu můžete 
v případě zájmu zhlédnout na webových stránkách města  
www.trinecko.cz v odkazu Aktuality, na facebookovém pro-
filu města www.facebook.com/mestotrinec nebo v reportáži 
regionální televize IFK na stránkách ifktv.cz.
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Na sídlišti Terasa vzniklo nové parko-
viště. Vyčleněním části prostoru auto-
busové zastávky Terasa, konečná mají 
řidiči k dispozici 21 nových stání, která 
jim pomohou jednodušeji zaparkovat.

„Zvažovali jsme zřídit v  těchto mís-
tech parkoviště už delší dobu, nicméně 
musela ještě proběhnout jednání se všemi 
dopravci a Policií ČR,” potvrdil náměstek 
primátorky Ivo Kaleta. „Doposud se prostor  
u zastávky Terasa, konečná uvolňoval pro 
náhradní parkování jen v případě, když  
v okolí probíhaly stavební práce, například 
při rekonstrukci ulice Seifertovy. Nyní tedy 
mohou lidé využívat tento prostor pro par-
kování běžně,” dodal Ivo Kaleta.

Otázka parkování je v Třinci bezesporu 
jedním z aktuálních témat, kterému město 
dlouhodobě věnuje velkou pozornost. 
Vzrůstající potřebu parkovacích ploch 
řeší Třinec stejně jako řada dalších vět-
ších měst po celé republice, proto si město 
nechalo zpracovat koncepci parkování 

včetně analýzy stávající situace a návrhů na 
konkrétní opatření, která pomohou řidičům 
lépe zaparkovat. „Třinec není nafukovací  
a zároveň nám záleží na veřejném prostoru 
a zeleni, proto jednu z cest vidíme právě  
v dopravních úpravách, jako v  tomto 

případě,” podotkl Ivo Kaleta. Prosíme 
řidiče, aby zde parkovali řádně na vyzna-
čených parkovacích místech, aby se v tomto 
poměrně malém prostoru zamezilo případ-
ným kolizím. 
 (šs)

Úprava dopravního značení umožnila na Terase vznik 
nových parkovacích stání

Zhruba dva kilometry nově opra-
vených chodníků slouží pěším na 
sídlišti Sosna a v Oldřichovicích. 

Příjemnější chůze bez stavebních omezení 
se po několika měsících dočkali lidé na ulici 
Sosnové v Třinci, kde od července probíhala 
velká oprava poškozených chodníků. Oprava 
povrchu pěších komunikací probíhala na 
jedné z nejdelších ulic na sídlišti Sosna  
v několika etapách a celkem dostalo nový 
povrch 1 200 metrů chodníku. 

Pěší komunikace na ulici Sosnové byly 
opraveny v rámci běžné údržby a dostaly 
buď nový asfalt, nebo zámkovou dlažbu. „Na 
zhruba jednu čtvrtinu chodníků v úsecích 
za parkovištěm naproti pošty a u domu  
čp. 373–375 byla položena zámková 
dlažba, protože zde bylo třeba upravit 
i vjezdy ke garážím. Ostatní chodníky byly 
opraveny položením nového asfaltového 
povrchu, na němž nechybí bílé varovné 
pásy, které slouží pro upozornění nevido-
mých a slabozrakých na místa se sníženou 

obrubou,” vysvětlil náměstek primátorky Ivo 
Kaleta s tím, že v plánu je ještě rekon-
strukce ulice Topolové.

Nově opravený chodník bez terén-
ních nerovnos t í  s louž í  t aké l idem 
v Oldřichovicích, kde prošel opravou úsek 

v délce přibližně 740 metrů od křižovatky 
u Napoleona směrem k autobusové zastávce 
Oldřichovice, penzion až po odbočení před 
novým nadjezdem přes obchvat. Starý 
poškozený povrch nahradil nový asfalt. 
 (šs)

Opravy chodníků ani koronavirus 
nezastavil
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P o  t i t u l u  M ě s t o  p r o  b y z n y s 
Moravskoslezského  kraje zabodoval 
Třinec i v celorepublikovém měřítku. 
Skvělou kombinací přívětivého přístupu 
veřejné správy k podnikatelům a kvalitními 
podmínkami pro podnikání si ve srovnáva-
cím výzkumu Město pro byznys vybojoval 
mezi 205 obcemi s rozšířenou působností 
4. místo v rámci České republiky.

„Mám velkou radost, že jsme mezi nejlep-
šími v rámci ČR, a vážím si toho, že se nám 
podařilo potvrdit pověst města přívětivého 
k podnikatelům i v celorepublikovém srov-
nání. Těší mě, že o skvělém výsledku spolu-
rozhodlo i ekonomické hospodaření Třince. 
Města tu nejsou od toho, aby podnikala, ale 
od toho, aby uspokojovala potřeby občanů 
a zároveň se chovala jako dobrý hospodář. 
Hlavně abychom teď ustáli složité období, 
kdy peněz nebude tolik. Musíme rozhod-
nout, co je teď zbytné a co nezbytné pro 
rozvoj města,” uvedla primátorka Třince 
Věra Palkovská. „Podnikatelskou sféru 
podporujeme dlouhodobě a výsledek je 
určitě postavený na třech pilířích. Tím 

prvním je kontinuita a stabilita, to je základ 
pro jakýkoliv úspěch města. Dalšími jsou  
i spolupráce a partnerství, což se projevuje 
i v kritériích výzkumu. Velmi si považujeme 
partnerství jak s Třineckými železárnami 
jako dominantním podnikem, tak i s ostat-
ními firmami na území města,” dodala 
primátorka. 

Srovnávací výzkum Město pro byznys, 
jehož vyhlašovatelem je týdeník Ekonom, 
hodnotí podnikatelský potenciál měst 
a obcí v České republice. Detailnímu 
zkoumání jsou podrobena všechna města 
a obce s rozšířenou působností. Analytici 
agentury Datank, která za výzkumem stojí 
po datové stránce, dělí své hodnocení do 
dvou hlavních kategorií, podnikatelské pro-
středí a přístup veřejné správy. V letošním 
ročníku analytici zaměřili ještě větší pozor-
nost na kategorii přístup veřejné správy, 
kterou mohou radnice svými aktivitami 
přímo ovlivnit. Cílem bylo více zohlednit 
fakt, že Město pro byznys musí být také 
místem, kde se dobře žije nejen podnika-
telům, ale i jejich rodinným příslušníkům 
a zákazníkům.

V části výzkumu, který hodnotí podni-
katelské prostředí, bodoval Třinec vyso-
kým růstem počtu ekonomických subjektů 
a také v rámci kraje nízkou nezaměstnaností, 
a to i tou dlouhodobou. Město si zasloužilo 
umístění rovněž výbornými výsledky v oblasti 
přístupu veřejné správy. Konkrétně se jedná 
o v regionu nejvyšší scóring úředních hodin, 
velmi nízké výdaje radnice na dluhovou službu 
nebo vysokou likviditu. Naše město také 
vynakládá nadprůměrné finanční prostředky 
na oblast vzdělávání a na veřejnou dopravu. 
Podnikatelé jsou také spokojeni se vstřícností 
a ochotou při řešení problémů i s kvalitou 
elektronické komunikace.

Metodika hodnocení je založena na posou-
zení 22 kritérií, mezi nimiž nechybí například 
podíl podnikatelů a firem na počet obyva-
tel, míra nezaměstnanosti, cena stavebních 
pozemků, kapitálové výdaje města, dluhová 
služba města, likvidita, daň z nemovitostí pro 
podnikatele, podpora webových stránek z 
pohledu podnikatelů, test elektronické komu-
nikace, úřední hodiny magistrátu a další. Více 
najdete na www.mestoprobyznys.cz.
 (red)

Třinec patří mezi nejlepší města pro byznys v ČR 

V listopadu město dokončilo výstavbu 
chybějícího úseku společné stezky 
pro chodce a cyklisty podél frek-

ventované silnice I/11 v místní části 
Nebory na hranici se sousední obcí Ropice.

Výstavbou tohoto propojovacího úseku 
vznikla ucelená stezka pro chodce a cyk-
listy vedoucí z Třince přes Ropici až téměř 
do Českého Těšína, která usnadní pěším 
i  lidem na kole bezpečný pohyb podél 
hlavního tahu. „Pamatujeme na bezpečný 
a pohodlný pohyb chodců nejen v centru 
města, ale také v jeho dalších částech.  
I když teď při plánování investičních akcí 
obracíme každou korunu, bezpečnost na 
frekventovaných místech je nejdůležitější. 
Cyklostezku s chodníkem podél hlav-
ního tahu I/11 využívá spousta cyklistů  
i chodců a poslední úsek byl potřebný 
jako sůl . Základem pro úspěch tako-
vých projektů jsou však dobré vztahy s 
okolními obcemi. Ty máme a budeme na 

nich dále pracovat. Nyní chceme naše 
úsilí směřovat ke společné stezce pro 
chodce a cyklisty, která propojí Sosnu  
a Vendryni,” dodala primátorka Třince Věra 
Palkovská.

Společným úsilím obou obcí vznikla stezka 
v délce 750 metrů, z rozpočtu města Třince 
si náklady na stavbu vyžádaly 2,5 milionu 
korun. 
 (šs)

Stezka pro chodce a cyklisty  
propojila Nebory s Ropicí
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Každý opuštěný pejsek může dostat 
novou šanci 

V příštím roce oslaví městský útu-
lek pro psy v Třinci už dvacet let 
od svého otevření. Od roku 2001 

tu našlo přechodný domov zhruba 4 700 
opuštěných či zatoulaných psů všech 
ras i velikostí. Před vánočními svátky se 
útulek každoročně stává častěji cílem 
návštěv dětí i dospělých, kteří přijdou 
opuštěné hafany vyvenčit nebo potěšit 
pamlskem, hračkou či jiným dárečkem. 
O útulku a jeho osazenstvu jsme si poví-
dali s jeho správkyní Evou Labajovou.

Jak často si lidé berou pejska z útulku 
a kolik pejsků se už podařilo umístit do 
péče nových páníčků? 

Za celou dobu fungování útulku našlo 
v nových rodinách domov přes 2500 
psů. Útulek má kapacitu 25 psů, ale  
v posledních dvou letech je v něm prů-
měrně šest pejsků. Za znatelným sníže-
ním počtu odchycených psů v posledních 
dvou letech vidíme změnu postoje majitelů 
ke svým psům. Už je neberou jako pracovní 
nástroj nebo chvilkové rozptýlení nudy, ale 
začínají je brát jako partnery a rodinné spo-
lečníky. Upřímně jim záleží na tom, ať se 
má jejich pes dobře. Ať nemá hlad, žízeň, 
ať netrpí zimou, horkem ani nedostatkem 
lásky a pozornosti. Pro každého pána je 
představa vlastního psa, který se ztratí 
a hrozí mu nebezpečí např. srážky s autem, 
naprosto strašná. Proto jsou psi stále lépe 
zabezpečeni před útěkem z parcel a i pro-
cházky v novém prostředí řeší majitelé raději 
dlouhým vodítkem. Hodně nám v umisťování 
pejsků v poslední době pomáhají i sociální 
sítě, které často využíváme.

Jací pejsci se nejsnáze umísťují do 
péče?

Nejlépe se daří umístit do nové rodiny 
štěňátka a mladé menší pejsky. Těžší 
to mají psi staří a velcí. Dnes si totiž  
i k rodinným domkům pořizují lidé pej-
sky menší, spíš jako společníky než jako 
hlídače, jako tomu bylo kdysi. Navíc jsou 
u rodinných domů převážně okrasné 
zahrady, na kterých osmikilový pejsek 
zanechá méně stop než čtyřicetikilový 
hafan. Adekvátně s velikostí psa rostou 
i náklady na krmení, vybavení, pelech, 
hračky a veterinární zákroky.

Může si psa z útulku vzít kdoko-
liv? Tedy jak zkušený chovatel, tak  
i začátečník?

V našem útulku si může adoptovat 
jakéhokoliv psa každý – zkušený chovatel  
i naprostý začátečník. Každého zájemce 
seznámíme s vypozorovanými zvyky a pova-
hou psa, jeho vrtochy atd. Přesto každý, 
kdo si psa z útulku přivede domů, musí 
počítat s tím, že vše je pro pejska nové, 
a musí projevit trpělivost a toleranci. Pes 
zkrátka a dobře musí dostat šanci, aby 
se do rodiny zařadil. Do útulku přicházejí  
i lidé, kteří by rádi měli vlastního psa, ale 
z nějakého důvodu nemohou. Půjčíme jim 
psa na procházku, pohrají si s ním, pomazlí 
se a spokojenost je na všech stranách. 

Pociťujete předvánoční náladu  
i v útulku? Zastaví se teď lidé s pamlskem 
častěji než v jiném roční období?

Útulek celoročně navštěvují jak mladí, tak 
starší lidé, rodiny s dětmi i školní kolektivy 
a málokdo přijde s prázdnou. Dalo by se 
říct, že Vánoce tak mají pejsci průběžně 
celý rok. Také díky všem těmto lidem 
se mají psi v našem útulku velice dobře  
a mohou být spokojení. Navíc jsou hafani 
denně venčeni na travnatém výběhu, kde 
se vyběhají. Řešíme teď s novými sponzory 
zastínění této plochy, aby zde byl po celé 
letní úmorné vedro příjemný stín. Bude 
to krásné zázemí nejen pro naše pejsky, 
ale také pro návštěvníky útulku, kteří si 
budou moci pod stromy ve stínu posedět. 
Jménem veškerého zvířecího osazenstva 
útulku děkujeme všem hodným lidem za 
příspěvky jak materiální, tak finanční. 
Děkujeme za granule, konzervy, hračky, 
deky, pamlsky a v době plného provozu 
útulku i za venčení a spousty pomazlení, 
kterých se našim pejsků od vás dostává. 
Nově zveme pejskaře na naše psí hřiště  
k řece Olši, kam jsme v blízkosti železné 
lávky pod Sosnou umístili pár menších dře-
věných překážek, kde si chlupáči mohou 
vyzkoušet svoji dovednost. 

Když už jsme u pejskařů – lidé si občas 
stěžují, že v zásobnících rozmístěných po 
městě chybí sáčky na psí exkrementy.

S tímto problémem se sami poměrně 
často potýkáme. Nejednou se stane, že 

zásobník doplníme, přijde první pejskař  
a všechny sáčky ze zásobníku sbalí do 
kapsy. Pro dalšího nezůstane nic. Sáčky 
jsou ve stojanech doplňovány dvakrát 
týdně, ale pokud nebudeme ohleduplní, 
nevyřeší to ani denní doplňování. Sáčky 
na psí exkrementy si navíc lidé mohou přijít 
vyzvednout i na ekonomický odbor magis-
trátu do kanceláří 207 a 208.

Často se také objevuje dotaz, co mají 
lidé dělat, když najdou zraněné zvíře.

Pokud lidé najdou zraněného psa nebo 
kočku na území města Třince, ať ihned 
volají Městskou policii Třinec, která je 
v této věci kompetentní, na telefon 156. 
Ať zvíře neberou k sobě, ale pokud si- 
tuace dovolí, ať je pohlídají na místě nálezu, 
případně zadrží do příjezdu hlídky. Ta je 
převezme a zajistí jim veterinární ošetření. 
Zvíře může být nemocné, infikované para-
zity nebo může kdykoliv zachránce pora-
nit. V případě, že nalezené zvíře přinesete 
k veterinárnímu lékaři osobně, ponesete 
náklady na jeho ošetření sami. Tento 
zákrok nebude městem uhrazen. Pokud lidé 
najdou nezraněného psa nebo kočku, měli 
by taktéž volat strážníky. Pouze ti zajistí 
zvířeti převoz a umístění do městského 
psího útulku. Pokud by občané našli zra-
něné volně žijící divoké zvíře, ať se obrátí 
na záchrannou stanici v Bartošovicích na 
telefon 602 271 836. 

Děkuji za rozhovor.  (šs)
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Znáte ten pocit, kdy jdete po ulici a pár 
metrů od vás nečekaně bouchne prás-
kací kulička? Většinou sebou trhneme, 
případně přidáme pár peprnějších slov.  
S výbuchy petard či dělobuchů se můžeme 
s blížícím se koncem roku opět setkat 
daleko častěji. Zábavní pyrotechnika 
vyvolává napříč společností smíšené 
pocity. Část populace pyrotechniku vítá 
jako nevšední zábavu, druhá část vnímá 
takovou zábavu spíše negativně, a to  
z různých individuálních důvodů. 

Zamysleli jste se ale někdy nad tím, 
jak takový hluk působí na ptáky a zví-
řata? Uvědomíme-li si, že mnoho z nich 
má daleko lepší sluch než člověk, jsou 
pro ně hlasité výbuchy a  ostré svě-
telné efekty velmi stresující. Zvířata si 
navíc nedokážou příčiny hluku vysvětlit  
a vzbuzuje v nich paniku. Odhlédneme-li od 
domácích mazlíčků, kterým můžeme pomoci 
stres zvládnout, zvláště ohroženou skupinu 
tvoří volně žijící zvěř a denní ptáci, kteří  
v noci ve svých úkrytech spí nebo odpočívají.

„Ptáci nejčastěji reagují na hluk  
a záblesky, které mohou mít dosah i několik 
kilometrů, masovým únikem. Situaci mají 
o to těžší, že mnoho druhů ptáků v noci 
nevidí a teprve za svítání se jim pomalu 
vrací zrak,” vysvětlují odborníci z České 
společnosti ornitologické. To je nebezpečné 

především ve městě, kde vyplašení a dezo-
rientovaní ptáci narážejí na řadu překážek  
v podobě budov, pevných překážek, sloupů, 
prosklených ploch či drátů a traumatizovaní 
opeřenci hynou v důsledku zranění.

Třinec je obklopen přírodou s blízkými 
lesy a i v samotném centru najdeme mnoho 
zeleně a zahrad, kde nachází úkryt mnoho 
opeřenců. Naše město už řadu let podpo-
ruje ptačí populaci rozmísťováním krmítek 
a vyvěšováním hnízdních budek ve veřejné 
zeleni či v lesoparku a přidávají se i samotní 
občané.

V blízkosti budov a v zeleni můžeme 
zahlédnout například rehka, kosa, ale 
i puštíka, v parcích pak červenku, žluvu 
a mnoho dalších. Ze zkušeností ornitologů 
vyplývá, že po Silvestru bohužel mnoho 
ptáků ubude. 

Při oslavách příchodu nového roku proto 
mysleme i na přírodu a buďme ohleduplní 
vůči sobě i všem ostatním živým tvorům. 
Vždyť závěr roku může být důstojný a veselý 
i bez množství zábavní pyrotechniky.  (šs)

I přes potíže způsobené koronavirem 
pokračoval letos Třinec ve výstavbě 
vodovodů ve svých příměstských 

částech. V nedávné době byl zrealizo-
ván vodovodní řad na Podlesí v délce  
1 667 metrů, který bude zásobovat loka-
litu s 38 rodinnými domky. Stavba zde 
byla z velké části prováděna bezvýko-
povou technologií „protlakem”. V říjnu 
byla zahájena výstavba vodovodu také  
na Karpentné, kde bude mít délku  
640 metrů a přivede vodu do 11 rodin-
ných domků. Celkové náklady na oba 

vodovody si z rozpočtu města vyžádaly 
8,7 milionu korun. 

„Voda je prioritou i  pro nadcháze-
jící roky a bude průběžně v centru naší 
pozornosti,” dodala primátorka Věra 
Palkovská s tím, že při plánování vodo-
vodů je třeba brát v úvahu kromě finanč-
ních nákladů také to, zda je výstavba 
vodovodu vzhledem k  soukromým 
pozemkům i majetkoprávně průchodná. 
 (šs)

Nové vodovody zásobí  
pitnou vodou několik  
desítek domků

I v letošním zimním období se bude  
o zimní údržbu na komunikacích ve vlast-
nictví města Třince starat dodavatelská 
společnost VYKRUT zahradní služby, 
a. s. Telefonní číslo na dispečink, kam 
mohou lidé hlásit případné nedostatky, 
je 775 772 990.

V této souvislosti je třeba upozornit, že 
komunikace na území Třince patří různým 
vlastníkům a lidé se často neoprávněně 
rozhořčují na magistrát především v pří-
padě plužení silnic, které město nemá 
ve svém vlastnictví. Silnice 1. třídy jsou 
v majetku státu a spravuje je Ředitelství 
silnic a dálnic, silnice 2. a 3. tříd patří 
Moravskoslezskému kraji a stejně jako 
v předchozích letech je udržuje Správa 
silnic MSK.

„Týká se to především hlavních tahů 
na Oldřichovice a Tyru, Guty, Líštnou 
a přes Sosnu do Vendryně, které udržuje 
Správa silnic Moravskoslezského kraje. 
Kontakt na její dispečink je 558 352 
257 nebo 603 953 223,” upozorňuje 
Leszek Gryga z odboru dopravy třinecké 
radnice. 

Město udržuje svoje místní a účelové 
komunikace, které jsou v pasportu komu-
nikací a jsou zařazeny do plánu zimní 
údržby. Na území Třince jsou ještě sou-
kromé komunikace, za jejichž údržbu zod-
povídá vlastník. Kompletní aktuální plán 
zimní údržby je k dispozici na stránkách 
města Třince www.trinecko.cz v odkazu 
Mohlo by vás zajímat / Zimní údržba 
silnic. 

„V případě opakovaného sněžení jsou  
v souladu s plánem zimní údržby přednostně 
udržovány nejvytíženější komunikace ve 
městě, tedy důležité dopravní tepny, kudy 
jezdí linky MHD, a frekventované chod-
níky,” vysvětlil Leszek Gryga s tím, že při 
souvislém sněžení jde především o to, aby 
byly komunikace sjízdné a průjezdné. „Není 
možné, aby bylo všechno všude a hned 
dokonale odklizeno. Na údržbu vedlejších 
a slepých cest, parkovišť a méně využíva-
ných chodníků má firma v souladu s plánem 
zimní údržby lhůtu k ošetření 48 hodin po 
ukončení spadu sněhu,” zdůraznil Leszek 
Gryga.  (šs)

Zajímá vás plán 
zimní údržby? 
Najdete ho  
na webu

Mysleme na konci roku také  
na volně žijící živočichy
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Po několika měsících skončila  
v budově české základní školy  
v Oldřichovicích generální rekon-

strukce střechy, která dostala kompletně 
novou krytinu. Současně došlo k výměně 
střešních oken a úpravě jejich vnitřního 
ostění. 

„Jsem velice ráda, že je naše škola  
v novém kabátě a nebudeme se už po vydat-
nějších deštích potýkat s problémy zatékání 
do učeben. Děkuji vedení města za uvolnění 
finančních prostředků k realizaci této akce 
a odboru investic za vstřícnou spolupráci po 
celou dobu rekonstrukce,” uvedla ředitelka 
školy Radomíra Novotná. 

Vzhledem k  technologicky náročné 
kompletní výměně střechy a izolace pro-
bíhaly práce i během školního roku, proto 
děkujeme zaměstnancům školy, dětem  
i jejich rodičům za trpělivost a pochopení. 

„Letos byly kromě střechy na budově 
ZŠ v Oldřichovicích opraveny také střešní 

krytiny na ZŠ Petra Bezruče a ZŠ Dany  
a Emila Zátopkových. Celkové rekonstrukce 
a zateplení se dočkala i budova mateřské 

školy na ulici Koperníkova,” zdůraznil náměs-
tek primátorky Radim Kozlovský. 
 (šs)

Žáci a učitelé jsou v suchu

Městská hromadná doprava v Třinci 
bude od nového jízdního řádu rozšířena 
o novou linku. Na žádost osadních výborů 
vyšlo město a dopravce občanům vstříc  
a linka s číslem 716 bude obsluhovat 
území Guty (Guty, vrchy) a Nebory 
(Nebory, Rusnok) a spojí je s Podlesím 
a Konskou, válcovnou C. 

V návaznosti na zprovoznění nové linky 
město vybudovalo tři zcela nové zastávky 
s nástupišti, které byly na návrh osadních 

výborů pojmenovány Nebory, večerka – 
Nebory, górka – Konská, Podlesí u lípy. 

Spoje nové linky budou ze zastávky Třinec, 
aut. st. vedeny přes zastávku Třinec, Konská, 
Podlesí nemocnice po místních komunika-
cích, které vedou od válcovny C k hlavní 
silnici I/11J, na neborovském kopci ji bude 
křížit a dále bude pokračovat po místních 
komunikacích na zastávku Guty, vrchy – 
Guty, střed – Guty konečná a zpět. 

Nová linka bude mít šest spojů, při-
čemž ranní spoje pojedou přes zastávky 

Neboranka a Konská, válcovna C na auto-
busové stanoviště a po ranní směně pojedou 
spoje ve stejné trase. Další spoj bude sloužit 
zejména žákům a studentům a dopolední 
spoj byl zaveden dle požadavku osadních 
výborů Nebory a Guty. 

V nových jízdních řádech platných od  
13. 12. 2020 najdete linku pod číslem 716 
Guty, konečná – Nebory, večerka – Konská, 
Podlesí konečná – aut. st. – žel. st. 

  (al)

Řidiči mohou po Třinci jezdit zase  
o něco bezpečněji. Odbor dopravy spo-
lečně s dopravní policií vyšel vstříc 
požadavkům občanů a v několika nepře-
hledných zatáčkách a křižovatkách nain-
staloval odrazová zrcadla, která pomohou 
řidičům zlepšit rozhled a předejít kolizním 
situacím.

Nově najdete zrcadla v zatáčce u točny 
MHD na Kamionce, v Konské v křižovatce 

hlavní silnice s komunikací vedoucí na Osůvky  
a Konskou, na ulici Kaštanové u výjezdu 
od „zahrádek”, na Podlesí za „Lukou” 
směr skleníky v zatáčce u domu čp. 268,  
v zatáčce na Karpentné pod domem  
čp. 146.

V průběhu prosince přibylo zrcadlo také 
v Tyře u výjezdu od hřiště za restaurací 
Liberda a chystá se umístění zrcadla 
i v křižovatce ulic Husova, Mánesova 
a Černá.  (šs)

Městské části Guty, Nebory a Konská-Podlesí propojí 
nová linka MHD

Zrcadla zvýší bezpečnost na silnicích
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Třinec pamatuje na potřebné.  
Na začátku listopadu se proto 
odbor sociálních věcí třinecké 

radnice pustil do informační kampaně 
zaměřené na lidi bez přístřeší i širokou 
veřejnost. 

„Dlouhodobě vytváříme vstřícné prostředí 
všem generacím, aby se v Třinci našim obča-
nům žilo co nejlépe. Fandíme prorodinným 
aktivitám, staráme se o pestré volnočasové 
vyžití seniorů a pamatujeme samozřejmě 
i na ty, kteří potřebují podat pomocnou ruku 
v těžké životní situaci. Mezi ně patří i lidé, 
kteří přišli o střechu nad hlavou,” vyjmeno-
val náměstek primátorky Radim Kozlovský. 
Otázku lidí bez domova řeší Třinec už od 
roku 2005 i prostřednictvím svého komu-
nitního plánování, které zjednodušeně 
řečeno mapuje sociální potřeby Třinečanů 
a reaguje na ně systémem sociálních služeb. 
Díky široké síti registrovaných sociálních 
služeb, kterými je město schopno pružně 
reagovat na potřeby občanů v nejrůznějších 
tíživých situacích, byl Třinec v roce 2015 
vyhodnocen Výzkumným ústavem práce 
a sociálních věcí jako jedna z deseti obcí  
s rozšířenou působností v ČR, ve které jsou 
nejdostupnější služby sociální péče. 

Konkrétně v případě ztráty bydlení posky-
tuje své služby v Třinci azylový dům pro 
muže Bethel, azylový dům pro ženy Sára, 
denní centrum, noclehárna, terénní pro-
gram a sociální rehabilitace, které provozuje 
Slezská diakonie. Zároveň město prostřed-
nictvím své příspěvkové organizace Centrum 
sociální pomoci provozuje služby azylového 
domu pro rodiče s dětmi a domu na půl 
cesty. Pomoc lidem bez domova nabízí  
i křesťanská organizace Šance podaná ruka. 
„Všechna tato zařízení dlouhodobě podpo-
rujeme nemalými částkami a zakládáme si 
na tom, že nikdo nemusí být na ulici. Právě 
proto jsme před zimními měsíci zahájili  
i informační kampaň Na cestě z ulice,” zdů-
raznil Radim Kozlovský. 

Srovnáním současné nabídky sociálních 
služeb a možností na počátku komunitního 
plánování vyplývá, že například kapacita 
azylového domu pro muže Bethel narostla 
o 100 %, tedy z původních 25 lůžek na  
50 lůžek. Podobný trend platí i u dalších 
služeb poskytovaných lidem bez přístřeší.

„Snažíme se lidem bez domova pomáhat 
jednak zajištěním potřebných sociálních 

služeb, ale také potravinovou pomocí, oša-
cením či zajištěním odpovídajícího bydlení. 
Chceme lidi na ulici zejména motivovat 
ke změně, k jejich ‚cestě z ulice‘, a nabí-
zíme k tomu pomocnou ruku. Stačí chtít 
spolupracovat se zaměstnanci těchto so
ciálních služeb, s úřadem práce, s odbo-
rem sociálních věcí a dalšími institucemi. 
Všichni, kdo o tuto pomoc stojí, mohou 
začít nový život se střechou nad hlavou. 
Je však zcela na nich, zda této možnosti 
využijí,” dodala vedoucí odboru sociálních 
věcí třinecké radnice Jana Klusová.

Třinec je nositelem titulu Obec přátel-
ská rodině, dvakrát byl Krajskou radou 

seniorů vyhodnocen jako nejpřívětivější 
město k seniorům v Moravskoslezském kraji  
a v roce 2017 získal prestižní Národní cenu 
ČR za společenskou odpovědnost a udr-
žitelný rozvoj, v níž se mimo jiné odrazila  
i odpovědnost města v oblasti sociální  
a v oblasti odpovědnosti k občanům.  (šs)

Město pomáhá všem, kteří pomoc 
potřebují

Přehled konkrétních registrovaných 
sociálních služeb poskytovaných na území 
města i v okolí je k dispozici v Katalogu 
sociálních služeb a návazných aktivit 
statutárního města Třince na stránkách 
https://socialnipruvodce.trinecko.cz/. 
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Ojedinělý úspěch zaznamenal 
Třinecký zpravodaj v  soutěži  
„O nejlepší obecní a městský 

zpravodaj 2019”. V soutěžním klání, 
které každoročně vyhlašuje Katedra poli-
tologie a evropských studií Filozofické 
fakulty Univerzity Palackého v Olomouci 
společně s dalšími partnery, získal náš 
zpravodaj v konkurenci 331 městských 
a obecních novin z celé ČR první místo  
v kategorii městských zpravodajů. 

„Úkolem pětičlenné poroty, ve které zase-
dali zástupci vyhlašovatelů, bylo zhodnotit 
došlé zpravodaje nejen po stránce obsahové 
pestrosti a grafické přehlednosti, ale vzít 
v potaz i celkový dojem ze zpravodaje,” 
shrnul předseda poroty a vedoucí Katedry 
politologie a evropských studií FF UP Pavel 
Šaradín. Podrobnosti k soutěži se můžete 
dovědět na www.civipolis.cz.

V novodobé porevoluční historii vycházel 
zpravodaj v roce 1996 a 1997 jako měsíč-
ník s názvem Zpravodaj města Třince, ale 
po dvou letech bylo jeho vydávání ukon-
čeno. Městské noviny začaly v Třinci znovu 
vycházet až po desetileté přestávce v roce 
2007. „Hned v prvním čísle byli lidé oslo-
veni, aby novinám vymysleli nový název. 
Třinečáci popustili uzdu fantazii, takže v tři-
cítce došlých návrhů se objevily názvy jako 
Třinecké bulwy, Třinecké zrcadlo, Třinecké 
zpravodajské jiskry, Třinecká echa, Zde  
u nás v Třinci, Ahojík Třinecko, Rozhledník 
či Třinecká všehochuť, ale nakonec se rada 
města usnesla, že městské noviny pone-
sou název Třinecký zpravodaj,” připomněla 
primátorka Věra Palkovská.

Tř inecký zpravodaj vychází sedm-
krát do roka v nákladu 15 100 výtisků 

a prostřednictvím České pošty je do tři-
neckých domácností distribuován zdarma. 
K dispozici je také v elektronické verzi na 
stránkách města www.trinecko.cz. Od roku 
2007 prošel několika úpravami svého 
vzhledu, aby držel krok s novými trendy 
v grafice i sazbě. Současnou podobu má 
zpravodaj od minulého roku. Za změnami 
ve vzhledu, kterými zpravodaj prošel, stojí 
grafička Eva Nagajdová. „Po sedmi letech, 
kdy měl zpravodaj stále stejnou podobu, 
jsme vnímali, že chceme naše periodikum 
osvěžit a změnit jeho design, což se loni 
podařilo,” podotkla primátorka. Grafička 
vnesla do zdánlivě obyčejné informativní 
tiskoviny moderní vzhled, lehkost a hravost, 
maximálně využila hru barevných ploch  
a dbá na kvalitní čtivou sazbu.

Chceme i  nadále pracovat na tom, 
aby byl Třinecký zpravodaj pro čtenáře 

přehledný a přitažlivý jak svým vzhledem, 
tak obsahem.  (šs)

Třinecký zpravodaj letos zabodoval

starstrinec.cz 

Otevírací doba během svátků
krytý bazén sauna sportovní hala

ČT a PÁ 24. a 25.12. zavřeno zavřeno zavřeno

SO 26.12. 6–21 10–21 6–21

NE 27.12. 6–21 10–21 6–21

PO 28.12. 6–21 12–21 6–21

ÚT 29.12. 6–21 10–21 6–21

ST 30.12. 6–21 10–21 6–21

ČT 31.12. 6–20 10–20 6–20

PÁ 1.1. 10–21 10–21 10–21

Otevírací doba se bude řídit platnými mimořádnými opatřeními.
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TOVIŠTĚ
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HARMONOGRAM SVOZU SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO A BIOLOGICKÉHO ODPADU PLATNÝ OD 1. 1. 2021
SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU – LICHÉ TÝDNY / SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU – SUDÉ TÝDNY				  
SVOZOVÝ DEN ČÁST MĚSTA LOKALITA

PO

STARÉ MĚSTO
1. MÁJE, ČERNÁ, DVOŘÁKOVA, ERBENOVA, HUSOVA, LÍPOVÁ, POLNÍ, POŠTOVNÍ, 
REVOLUČNÍ, SMETANOVA, STAROMĚSTSKÁ, TŘANOVSKÉHO, U SPLAVU, ŽIŽKOVA, 
MÁNESOVA 

KAMIONKA HUTNICKÁ, NA VYHLÍDCE, POŽÁRNICKÁ, PŘÁTELSTVÍ, SVORNOSTI, VÝSTAVNÍ, 
OLDŘICHOVICKÁ, SLUNEČNÁ

LYŽBICE JABLUNKOVSKÁ (STARÁ CESTA)
„ZA TRATÍ” JEŘABINOVÁ, BŘÍZOVÁ, OLŠOVÁ, RŮŽOVÁ, ŠEŘÍKOVÁ
OLDŘICHOVICE TESLA, SMĚR GUTY, SMĚR DUŠINEC
GUTY

ÚT

OLDŘICHOVICE TYRSKÁ, VĚTRNÍK, SMĚR GUTY PODÉL I/11
STARÉ MĚSTO HŘBITOVNÍ, NÁDRAŽNÍ, BOREK
DOLNÍ LÍŠTNÁ DOLNÍ LÍŠTNÁ, SOSNA
LYŽBICE (BIO* SVOZ V PONDĚLÍ) LUŽNÍ*, NA KOPCI*, NÁBŘEŽNÍ*, RYBÁŘSKÁ*, VYSOKÁ*, LYŽBICKÁ*
HORNÍ LÍŠTNÁ

ST

STARÉ MĚSTO BEZRUČOVA, FRÝDECKÁ, LESNÍ, ROVNÁ, TYRŠOVA, TYRSKÁ, VĚTRNÁ, ZELENÁ
OSŮVKY OSŮVKY, ČESKÝ PUNCOV
TERASA (BIO* SVOZ V PONDĚLÍ) BESKYDSKÁ*, DUKELSKÁ, HORNÍ*, MÁCHOVA, NA ZÁTIŠÍ*, ŠKOLNÍ*
KOJKOVICE
KARPENTNÁ

ČT
OLDŘICHOVICE SMĚR TYRA, SMĚR KOZINEC, SMĚR KARPENTNÁ, CENTRUM, PODGRUŇ
TYRA
NEBORY

PÁ

PODLESÍ
KONSKÁ (STRANA OD BALIN)
KANADA
ODLŘICHOVICE VES, ZÁVIST, ROVEŇ, PODVRCH

SVOZY VE STÁTNÍ A OSTATNÍ SVÁTKY SE PROVÁDĚJÍ V PLÁNOVANÝCH TERMÍNECH KROMĚ 1. 1. 2021 A 25. 12. 2021.				  
SVOZY V 1. TÝDNU OD SVÁTKU (1. 1. 2021 – NEPROBÍHÁ SVOZ) SE  POSOUVAJÍ O JEDEN DEN. 					   
SVOZY V 52. TÝDNU OD SVÁTKU (25. 12. 2021 – NEPROBÍHÁ SVOZ) SE POSOUVAJÍ O JEDEN DEN. 					   
* SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU (BIO) U OZNAČENÝCH ULIC SE PROVÁDÍ VŽDY V PONDĚLÍ.					   
SVOZ BIOLOGICKÉHO ODPADU V MĚSÍCÍCH LEDEN, ÚNOR, PROSINEC PROBÍHÁ 1× MĚSÍČNĚ (2., 6., 50. TÝDEN ROKU 2021). 

HARMONOGRAM SVOZU TŘÍDĚNÉHO ODPADU V PYTLÍCH PLATNÝ OD 1. 1. 2021
POZOR – ZMĚNA SVOZOVÝCH TRAS I SVOZOVÝCH DNŮ!

ČÁST MĚSTA UPŘESNĚNÍ LOKALITY SVOZOVÝ 
DEN

DATUM SVOZU 
(PYTLE PŘIPRAVTE K ODVOZU NEJPOZDĚJI V 6:00 H.)

NEBORY
PO 25.01., 22.02., 22.03., 19.04., 17.05., 14.06., 12.07., 09.08., 

06.09., 04.10., 01.11., 29.11., 27.12.KOJKOVICE
BOREK

OSŮVKY
ČT 28.01., 25.02., 25.03., 22.04., 20.05., 17.06., 15.07., 12.08., 

09.09., 07.10., 04.11., 02.12., 30.12.ČESKÝ PUNCOV
KONSKÁ (STRANA OD BALIN)

KARPENTNÁ PO 04.01., 01.02; 01.03., 29.03., 26.04., 24.05, 21.06., 19.07., 
16.08., 13.09., 11.10., 08.11., 06.12.

KANADA
PÁ 08.01., 05.02., 05.03., 02.04., 30.04., 28.05., 25.06., 23.07., 

20.08., 17.09., 15.10., 12.11., 10.12.PODLESÍ

GUTY PO 11.01., 08.02., 08.03., 05.04., 03.05., 31.05., 28.06., 26.07., 
23.08., 20.09., 18.10., 15.11., 13.12.

KAMIONKA, TERASA

PŘÁTELSTVÍ, SVORNOSTI, HUTNICKÁ, 
NA VYHLÍDCE, POŽÁRNICKÁ, VÝSTAVNÍ,  
OLDŘICHOVICKÁ, SLUNEČNÁ, HORNÍ, NA ZÁTIŠÍ, 
ŠKOLNÍ, BESKYDSKÁ, MÁCHOVA

ST 13.01., 10.02., 10.03., 07.04., 05.05., 02.06., 30.06., 28.07., 
25.08., 22.09., 20.10., 17.11., 15.12.LYŽBICE JABLUNKOVSKÁ (STARÁ CESTA), LUŽNÍ, NA KOPCI, 

NÁBŘEŽNÍ, RYBÁŘSKÁ, VYSOKÁ, LYŽBICKÁ

LYŽBICE „ZA TRATÍ” JEŘABINOVÁ, BŘÍZOVÁ, OLŠOVÁ, RŮŽOVÁ,  
ŠEŘÍKOVÁ, LÍPOVÁ, POLNÍ, U SPLAVU, ŽIŽKOVA

DOLNÍ LÍŠTNÁ DOLNÍ LÍŠTNÁ, SOSNA
PÁ 15.01., 12.02., 12.03., 09.04., 07.05., 04.06., 02.07., 30.07., 

27.08., 24.09., 22.10., 19.11., 17.12.HORNÍ LÍŠTNÁ

STARÉ MĚSTO

HUSOVA, VĚTRNÁ, ZELENÁ, LESNÍ, ROVNÁ, 
BEZRUČOVA, FRÝDECKÁ, REVOLUČNÍ, ČERNÁ, 
MÁNESOVA, DVOŘÁKOVA, ERBENOVA, 1. MÁJE, 
POŠTOVNÍ, TŘANOVSKÉHO, SMETANOVA

ČT 14.01., 11.02., 11.03., 08.04., 06.05., 03.06., 01.07., 29.07., 
26.08., 23.09., 21.10., 18.11., 16.12.

TYRA PO 18.01., 15.02., 15.03., 12.04., 10.05., 07.06., 05.07., 02.08., 
30.08., 27.09., 25.10., 22.11., 20.12.

OLDŘICHOVICE ZMĚNA SVOZOVÉHO DNE ÚT 19.01., 16.02., 16.03., 13.04., 11.05., 08.06., 06.07., 03.08., 
31.08., 28.09., 26.10., 23.11., 21.12.
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